                                                                                                       Beyrouth  le 9 Août 2006
Messieurs les Présidents et Chers Anciens

Nous savons que vous suivez avec inquiétude les événements douloureux que vit le Liban. Il s’agit d’une véritable tragédie. Cependant, il nous faudra faire face à cette situation avec courage et détermination.

A l’heure actuelle, l’Université Saint Joseph est pleinement engagée sur le plan humain et ce, en préparant quotidiennement mille repas chauds destinés aux déplacés.

De même, d’après les derniers développements, 20% de nos étudiants se trouvent sinistrés soit du fait qu’ils proviennent des zones touchées par les combats, soit que leurs parents ne possèdent plus de ressources financières. Dans ces conditions pénibles que connaissent leurs familles, l’Université Saint Joseph a décidé de créer un fonds de solidarité sociale au profit de ces étudiants qui sont appelés à poursuivre leurs études. Ce fonds en Dollars Américains est ouvert auprès de l’Agence Principale de la Banque Audi SAL sous le numéro : 087158 466 002 009 31 Compte Université Saint Joseph.
L’adresse de l’Agence Principale est la suivante :

Banque Audi SAL

Agence Principale

Avenue Charles Malek – Rue Saint Nicolas
BP 11-2560-Beyrouth, Liban

Tel : (01)331600-200250/1/2/3/4/5. Fax : (01)200724

Telex: DIRODI 42291-42292-42293 LE.

Cable BANAUDI- Swift: AUDBLBBX
Nous faisons ainsi appel à votre généreuse contribution pour alimenter ce compte. Cela permettra à un grand nombre de jeunes libanais de maintenir allumée une lueur d’espoir qui leur permettra d’entrevoir que leur avenir n’est pas compromis.

En vous remerciant d’avance, veuillez croire, Messieurs les Présidents et chers Anciens, en l’expression de notre profonde et fidèle amitié.

                                                                                             Sélim Catafago

                                                                                  Président de la Fédération 

                                                                           des Associations d’Anciens de l’U.S.J
